



2024年5月14日

各 位

会 社 名 アジャイルメディア・ネットワーク株式会社
代表者名 代表取締役社長 寺本 直樹
(コード：6573、グロース)
問合せ先 取締役CFO 野口 敦司
(TEL. 03-6435-7130 (代表))

(訂正・数値データ訂正)

「2024年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月13日に開示いたしました「2024年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データもお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2024年12月期第1四半期決算短信発表後に、資本金及び資本剰余金の金額に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

(添付資料P2 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明)

【訂正前】

純資産については、前連結会計年度末に比べ69,194千円減少し42,201千円となりました。これは資本金、資本剰余金が減資等により、それぞれ785,371千円、1,010,988千円減少したこと、利益剰余金がその他資本剰余金からの振替等により1,721,934千円増加したことによるものです。

【訂正後】

純資産については、前連結会計年度末に比べ69,194千円減少し42,201千円となりました。これは資本金、資本剰余金が減資等により、それぞれ794,463千円、1,001,895千円減少したこと、利益剰余金がその他資本剰余金からの振替等により1,721,934千円増加したことによるものです。

(添付資料P4～P5 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2024年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	804,463	<u>19,092</u>
資本剰余金	1,133,257	<u>122,269</u>
利益剰余金	<u>△1,829,123</u>	<u>△107,188</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2024年3月31日)
株主資本合計	108,598	34,173
新株予約権	8,231	8,028
非支配株主持分	△5,433	-
純資産合計	111,395	42,201
負債純資産合計	349,275	279,688

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2024年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	804,463	10,000
資本剰余金	1,133,257	131,362
利益剰余金	△1,829,123	△107,188
株主資本合計	108,598	34,173
新株予約権	8,231	8,028
非支配株主持分	△5,433	-
純資産合計	111,395	42,201
負債純資産合計	349,275	279,688

(添付資料P9 (新株予約権の行使による増資及び主要株主である筆頭株主の異動について)表の(注))

【訂正前】

上記の結果、2024年4月30日現在の発行済株式総数は23,572,020株、資本金は71,327千円、資本準備金は61,327千円となっております。

【訂正後】

上記の結果、2024年4月30日現在の発行済株式総数は23,572,020株、資本金は62,234千円、資本準備金は52,234千円となっております。

以 上